Кл. час «Веселый перекресток»

Вед 1: Дорогие друзья, сегодня в этом зале собрались знатоки правил дорожного движе​ния. Чтобы стать настоящим ЮИДовцем, нужно пройти определенные испытания. Мы желаем командам успехов. Пусть победит сильнейший.
Вед 2: по традиции праздник мы начинаем конкурсом «Разрешите представиться» 
Вед 1: Для следующего конкурса мы приглашаем на сцену по одному участнику от каж​дой команды. Ваша задача - за 10 минут создать новый дорожный знак и объяснить его значение.
Вед 2:  Если выезжаешь в путь, 
Постарайся, не забудь,
Что в пути необходимо 
И ничем не заменимо.
Следующий наш конкурс называется «Автопробег». На сцену приглашаются пред​ставители команд, которые за одну минуту должны собрать все что необходимо участни​ку автопробега ( отв: аптечка, домкрат, набор инструментов, карту или атлас, буксиро​вочный трос, и т.д.)
Вед 1: А сейчас пришло время показать первое домашнее задание - сценическую композицию «Винни - Пух и Пяточок в стране оживших знаков».
Вед 2: На сцену приглашаются изобретатели дорожных знаков, (заставка к КВН) 
Вед 1: На сцену приглашаются капитаны. Постовой показывает знаки жезлом . Опре​делить назначение каждого. Конкурс загадок:
Шагаешь - впереди лежит, Оглянешься домой бежит. (Дорога)
Посмотри силач какой, 
На ходу одной рукой 
Останавливать привык 
Пятитонный грузовик, (регулировщик)
У такой вот буквы А
Ожидаем мы всегда
Если едем к тете Маше
Или к бабушке Наташе. ( Автобусная остановка)
Вед 1: А сейчас конкурс юных поэтов. Вы знаете, что в дорожно - транспортные про​исшествия чаще всего попадают учащиеся младших классов. Сейчас вам предстоит сочи​нить стихотворение, используя слова «пешеход», «переход», «светофор», «спешить», «бежать».
А пока танец регулировщиц 

Вед 2: На «Веселом перекрестке» Каждый делал что умел. Проиграли, проплясали. И ребята все узналиб Нет на свете скучных дел. В жизни столько дел чудесных, Интересных и полезных.
Вед 1: мы надеемся, что все участвовали сегодня в интересном и полезном деле. Мы пре​доставляем слово жюри.
